Correction du devoir n°9

Questions Réponses attendues.
Acide palmitique :
R = CisHi3; sin =15, 2n + 1 = 31 donc cet acide est saturé car 31 est le nombre
11 d'atomes d'hydrogene
Acide oléique : R = C;7H33si n =17, 2n + 1 = 35 donc cet acide est insaturé car 35 n'est
pas le nombre d'atomes d'hydrogéne
1.2 Triglycéride = molécule contenant trois fonctions ester formée a partir d'un acide
’ gras et du glycérol
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Oléine Soude Oléate de sodium Glycérol
2.2 Oui, car on ne fabrique pas d'acide donc la réaction inverse est impossible.
On fabrique 3 fois plus d'oléate de sodium que d'oléine utilisée donc
2.3 Nol¢ate de sodium = 3x4 =12 mol
Moigate de sodium = Noléate de sodium XM = 12X(18X12 +33x1 +2x16 + 23 ) =3648 g
24a Il appartient a la famille des savons
24b lon carboxylate = C;;H33CO0O°
P6le hydrophile = COO
24c

P6le hydrophobe = Cy7H3;
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